GRAMMAIRE

“L'enterrement sous les arbres”

~DUVLED

[~DVEDTY 1 estune expression
utilisée pour dire que quelque chose fait partie
d'un ensemble. On peut la traduire par : “l'un(e)

”»

des...

[Exemple]
FLWHEREFEZD—DTT,
(B LWEFNZEH)IZHIIEIHIDVEDOTT,)
Cest l'une des nouvelles méthodes denterrement.

Nominalisation

l'verbe + M est une structure qui permet de
transformer un verbe en nom (cest une
nominalisation). On peut la traduire par :“le fait
de..”

[Exemple]
WET 5 DHBETT,
(DI)IZ2F 5 DA 329 TY,)

Le fait de mettre les cendres dans une tombe est normal.

~cb, ~fcb

Ay
7LED
“La forme en 7= + 5" est une structure

conditionnelle. Elle peut signifier “si...” ou
‘gquand...’, selon le contexte.

[Exemple]
AN Lo, KEXLT-
(WLl o6 "EH)2LTL)

Quand une personne meurt, on la fait incinéretr...

BREEELLS, BWTHEeEFDHIT,
(2929%%22F39 LEL, 3E60WT
Bﬁ‘m%f:bij_o)
Quand jaurai fini le lycée, je vais travailler et mettre de
largent de coté.

“vJ::>L_ZI€5
“Forme de dictionnaire + & 5 1273 % “exprime

un changement progressif ou l'acquisition d'une
nouvelle habitude.

[Exemple]
MBHTEERIL ) IS5 DI
(DIT213H139 %2 AN LI IS Bt DIt
Si les gens ont commencé a choisir d'autres méthodes
funéraires, cest parce que...

La structure grammaticale “verbe en 7c + D ”sert a donner plusieurs
exemples d’'actions sans tout énumérer. On peut la traduire par : “par
exemple...ou bien..”

[Exemple]

FHRPAWE VAR Y BEHESEY -

(CTHR VWD ER ALY, TCLlw)Es) EokY.)

Par exemple, certaines personnes nont pas denfants, ou ne suivent pas de religion...
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~i

La forme en [ est une conjugaison
conditionnelle,comme [7=5] , mais elle est
plus neutre et plus hypothétique.

On peut la traduire par :“si...”

[Exemple]
ZFNESFTACLWTTEE T,
FEFTHHEIBIAZASOVWTTEIT,)

Si clest bon marché, cela peut colter environ 50 000 yens.

~Z

“Forme de dictionnaire + & “est une structure
conditionnelle qui indique qu’une action
entraine automatiquement une autre.

On la traduit souvent par :“si (alors
automatiquement)”.

[Exemple]
FRELLVE, TN TLIVIT,
(25 CaLiny, F<CIcdInTLEVET,)

Si on ne nettoie pas, ¢a se salit tout de suite.

Forme en T des adjectifs

La forme en "C des adjectifs est utilisée pour
relier deux adjectifs ou deux propositions,
souvent afin dexprimer une cause ou une

conséquence.

[Exemple]
FANDPRET, REVFREZLZTVWE -
(TN FZWONAT, LD Z) L%
LnwX..)
Comme lentretien est difficile, si la famille ne nettoie pas...

~TL&ES

[~TL &> exprime un résultat
regrettable ou incontrélé. On peut le traduire
par : ‘malheureusement”, “finir par”, ou “se
retrouver a...”

[Exemple]
FCIHENTLEIVET,
FIlcLInTcLEvEd,)

Ca se salit rapidement (malheureusement / malgré nous).
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